

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005097873

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Urs Bigler, Zürich, neu Urs Bigler Photography, Hildisrieden

Urs Bigler Photography Sonnhalde 69 6024 Hildisrieden

Bisher Urs Bigler Forchstrasse 234 8032 Zürich

Urs Bigler, bisher in Zürich, CHE-113.688.802, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 233 vom 02.12.2014, Publ. 1853819). Firma neu: Urs Bigler Photography. Sitz neu: Hildisrieden. Domizil neu: Sonnhalde 69, 6024 Hildisrieden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bigler, Urs, von Stettlen, in Hildisrieden, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 1289 vom 08.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 02.12.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern